L’Eglise catholique belge  a lancé  un appel  

à accueillir 150 réfugiés syriens


Le service solidarités, du Vicariat du Brabant Wallon, avec l’aide de Caritas International a organisé   le 14 mars dernier une soirée  d’information pour réfléchir   à l’accueil  de 150 réfugiés  syriens. L’objectif de cette soirée  est la mise en œuvre  d’un projet de «  couloir humanitaire. »

Ce projet de couloir humanitaire  est l’initiative  de la plateforme  interreligieuse  Together in peace (Vivre ensemble dans la paix). Il a été  validé et signé  le 22 novembre 2017 en accord avec le secrétaire d’Etat Théo Francken ,- la présidente  de Saint- Egidio, Hilde Kieboom, le cardinal Joseph de Kesel et les autres chefs  de cultes   reconnus en Belgique.

Anne Dupont, Responsable du service des solidarités du Vicariat  du Brabant Wallon explique  que les Eglises  se sont interrogées sur comment se fait-il que des personnes   perdent la  vie  alors qu’elles cherchent justement  une protection pour leur vie. C’est face  à cette problématique que les évêques  de Belgique  se sont mobilisés  pour accueillir les réfugiés  traumatisés  par d’interminables   interminables conflits. N’est-ce pas que les évêques  s’étaient inspirés de l’évangile de Matthieu  (Mt25, 34) qui nous enseigne à  poser de bons gestes d’amitié et de solidarité  envers les pauvres car un grand nombre de réfugiés trouvait la mort  sur la route de l’exil « Nombreux sont ceux qui  fuient les guerres  en Afrique  et au moyen  Orient mais  meurent  en mer.  Ainsi, les églises    ont réfléchi  à l’idée de  mettre  en œuvre  un  couloir humanitaire pour sauver  la vie humaine », explique Anne Dupont.

Le service solidarités travaille sous la responsabilité  du Vicariat   Brabant Wallon. 

Ce service a comme responsabilité  primordiale  de soutenir  l’engagement de solidarité  des communautés chrétiennes. A la demande  de Monseigneur Jean-Luc Hudsyn, évêque auxiliaire   du Brabant Wallon, le service  solidarités  a été mandaté  pour  coordonner  l’aide aux réfugiés syriens. Cette bonne initiative tire ses racines dans l’évangile  de Jésus Christ -ami des pauvres  et des personnes abandonnées  dans la société. Cette réflexion  vient  accomplir  la mission  de tout un chacun  d’être artisan  de paix et de la fraternité  envers  les enfants de Dieu « Nous organisons des débats dans le but  d’informer, sensibiliser et surtout  intéresser toute personne  de bon cœur qui souhaiterait accueillir une famille des réfugiés » affirme Mme Anne Dupont.

Ce geste de solidarité est l’œuvre  de tout qui vient au secours de personnes qui  ont vraiment  besoin de protection. 

La prière  devrait  être une priorité  pour des personnes en détresse. Le Pape François demande  régulièrement les chrétiens  de s’unir  en prière  pour la paix  et nous confie  le peuple syrien. 
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